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ΕΡΩΤΗΣΗ  

  

ΠΡΟΣ : τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Θέμα :  Εξέλιξη ολοκλήρωσης διαγωνισμού για τη χορήγηση αδειών κατασκευής 

 φωτοβολταϊκών σταθμών στην Κρήτη 

 

    
 Κύριε Υπουργέ, 
 
Με ικανοποίηση πληροφορηθήκαμε ότι έχουν ήδη ξεκινήσει να χορηγούνται όροι 
σύνδεσης για  κατασκευή φωτοβολταϊκών σταθμών ισχύος έως 400 kW στην Κρήτη.  
Είναι προφανές ότι οδεύουμε στη λύση ενός προβλήματος που έχει ταλαιπωρήσει εδώ 
και μήνες εκατοντάδες εγκλωβισμένους υποψήφιους επενδυτές, εν αναμονή 
ολοκλήρωσης των διαδικασιών του διαγωνισμού. 
Επειδή ο σχετικός διαγωνισμός ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2022, με τα γνωστά 
προβλήματα στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΔΕΔΔΗΕ, σχετικά με τη χρήση 
ρομποτικού συστήματος. 
Επειδή στο πλαίσιο του εν λόγω διαγωνισμού έχουν πάρει αριθμό πρωτοκόλλου 
κατάθεσης πολλοί φάκελοι που είναι πλήρεις και ικανοποιούν όλες τις απαιτήσεις της 
διακήρυξης για να συνδεθούν. 
Επειδή είναι πολύ κρίσιμο για το νησί της Κρήτης να γίνουν όσο το δυνατόν περισσότερα 
μικρά έργα ΑΠΕ, να υποστηριχθούν οι επιχειρήσεις να μειώσουν το ενεργειακό τους 
κόστος, το ίδιο και τα νοικοκυριά, το ίδιο και οι αγρότες. 
Επειδή στο πλαίσιο κοινοβουλευτικού ελέγχου τον Ιανουάριο 2024, το Υπουργείο σας 
είχε δεσμευθεί να διερευνήσει την τεχνική δυνατότητα να βρεθεί πρόσθετος διαθέσιμος 
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ηλεκτρικός χώρος, ώστε να χορηγηθεί η δυνατότητα σύνδεσης σε όλους τους αιτούντες 
του τρέχοντος διαγωνισμού, που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις. 
 

 
Ερωτάσθε : 
1. Πότε προβλέπεται να ολοκληρωθεί η διαδικασία χορήγησης αδειών 
κατασκευής  φωτοβολταϊκών σταθμών ισχύος έως 400 kW στην Κρήτη; 
2. Είναι μέσα στο σχεδιασμό του Υπουργείου η παροχή επιπλέον ενεργειακού 
χώρου,ώστε καλυφθούν όσοι έχουν καταθέσει πλήρη φάκελο και 
ικανοποιούν τα προαπαιτούμενα από τη διακήρυξη; 

  

 

 

 
 

  

 

  

   

   

O Ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κωνσταντίνος Κεφαλογιάννης     

Βουλευτής Ηρακλείου   

   

   

   




